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Digitaaliset peruslähtökohdat yrityksessäsi N=545
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Onko yritykselläsi käytössä asiakkaan tai päähankkijan digitalisaatioon
perustuvia ratkaisuja?

Onko yritykselläsi käytössä digitalisaation perustuvia omia ratkaisuja?

Onko yritykselläsi omat kotisivut?

Onko käytössäsi sähköposti?

Kyllä Ei



Kiinnostus digitalisaatioon N=545

© SKALSKAL Kuljetusbarometri 2/20233

9,00%

16,70%

20,90%

28,10%

16,30%

44,20%

53,60%

50,30%

58,70%

56,20%

46,80%

29,70%

28,80%

13,20%

27,50%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Oletko kiinnostunut yrityskohtaisesta konsultoinnista, jossa haetaan
yrityksellesi digitaalisia ratkaisuja?

Oletko kiinnostunut lähikoulutuksesta, jossa käydään läpi digitalisaation
mahdollisuuksia kuljetusyrityksille?

Oletko kiinnostunut infotilaisuuksista (esim. webinaarit), joissa kerrotaan
logistiikan digitalisaatioratkaisuista?

Jos SKAL esittelisi jäsenilleen eri yritysten tarjoamia digitalisaatioratkaisuja,
pitäisitkö tätä hyödyllisenä?

Onko Sinulla tarvetta saada lisää tietoa digitalisaatiosta yleisesti?

Kyllä Mahdollisesti Ei



Mitä medioita yrityksessäsi kuunnellaan päivän aikana? N=582
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Radiota

Podcasteja

Muuta, mitä?



Mitä radiokanavia? N=1407
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Aito Iskelmä

Groove FM

HitMix

Järviradio

Radio City

Radio Nostalgia

Radio Rock

Radio Vega

Yle Yksi

Ylen paikallis-/ alueradiokanava



Taustakysymykset



Monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 647

Alue- ja/tai suoritealayhdistykset, joihin kuulut:
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Etelä-Suomen Kuljetusyrittäjät ry
Helsingin Seudun Kuljetusyrittäjät ry
Kaakkois-Suomen Kuljetusyrittäjät ry

Länsi-Suomen Kuljetusyrittäjät ry
Sisä-Suomen Kuljetusyrittäjät ry

SKAL Itä-Suomi ry
SKAL Keski-Suomi ry

SKAL Pohjanmaa-Österbotten ry
SKAL Pohjois-Suomi ry

Elintarvikealan Kuljetusyrittäjät ry
Metsäalan Kuljetusyrittäjät ry

SKAL-suoritealat ry
SKAL Ympäristöyritykset ry



Monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 877

Kuljetuslaji N=545
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Jakelukuljetukset

Elintarvikekuljetukset

Tukki-/kuitupuutavara

Kappaletavarakuljetukset

Vaihtolava-/vaihtokorikuljetukset

Maa-aineskuljetukset

Muut massatavarakuljetukset

Säiliöauto-/ADR-kuljetukset

Ulkomaanliikenne

Ympäristökuljetukset

Jokin muu, mikä?



Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi
KUORMA-AUTOT
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Ei kuorma-autoja

1

2–3

4–5

6–10

yli 10



Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi
PAKETTIAUTOT
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Ei pakettiautoja
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi
TRAKTORIT
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Ei traktoreita
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Henkilöstön määrä yrityksessäsi
KULJETTAJAT
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Ei kuljettajia
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Henkilöstön määrä yrityksessäsi
MUU HENKILÖKUNTA

N=545
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Ei muuta henkilökuntaa
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skal.fi/kuljetusbarometri

https://www.facebook.com/skalry
https://twitter.com/SKALry
mailto:skal@skal.fi
https://www.linkedin.com/company/finnish-transport-and-logistics-skal
https://www.youtube.com/user/skalry
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